
ELENCO A  (Interrogazioni – durata h. 1) 
 
 
DEGLI ARGOMENTI ISCRITTI ALL’ORDINE DEL GIORNO DEL CONSIGLIO 
COMUNALE DEL GIORNO 18 MARZO 2010 ALLE ORE 17,30. 
 

 1/52 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 
PADANIA in merito a: “Giovani 1” 

 
 2/53 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Giovani 2” 
 
 3/54 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Giovani 3” 
 
 4/56 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Problema mancanza corrente” 
 
 5/57 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Collegno sporca” 
 
 6/58 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Posizionamento panchine”. 
 
 7/59 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Contributo Comunale” 
 
 8/60 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Centro Civico” 
 
 9/61 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Attivazione allacciamento idrico” 
 
10/62 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Lavori in Via Latina”. 
 
11/63 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Situazione campo nomadi”. 
 
12/64 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: ”Faro pericoloso”. 
 
13/65 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: ”Refezione Scolastica”. 
 
14/66 Interrogazione presentata dal Consigliere Comunale Gerardo Andrea DI 

FILIPPO del Gruppo Consiliare del POPOLO DELLA LIBERTA’ in merito 
all’inquinamento  di Via Minghetti. 

 



15/67 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 
PADANIA in merito a: “Via Minghetti strada dissestata”. 

 
16/68 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Gazebo e manifestazione no TAV”. 
 

17/69 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 
PADANIA in merito a: “Luminarie natalizie”. 

 
18/70 Interrogazione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito all’inquinamento dell’aria in Via Magenta. 

 
19/71 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Bando di Concorso”. 
 

20/72 Interrogazione presentata dal Consigliere Comunale Gerardo Andrea DI 
FILIPPO del Gruppo Consiliare del POPOLO DELLA LIBERTA’ in merito 
all’installazione di due specchi stradali nel quartiere Terracorta. 

 
21/73 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “CASA OCCUPATA IN VIALE DEI 
PARTIGIANI?” 

 
22/74 Interrogazione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “Odori nauseabondi provenienti dalla discarica e/o 
dall’impianto Punto Ambiente”. 

 
23/75 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Richiesta informazione su passaggio protetto”. 
 
24/76 Interrogazione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “Internet vietato a scuola”. 

 
25/77 Interrogazione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “Possibilità di trasportare la bicicletta sul metrò”. 

 
26/78 Interrogazione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “Marciapiedi lato sud del giardino della Boselli”. 

 
27/79 Interrogazione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “MULTE E RICORSI”. 

 
28/80 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “Situazione igienica cucina scuola Don Sapino”. 



 
29/81 Interrogazione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD PIEMONT 

PADANIA in merito a: “CONSULTA STRANIERI”. 
 
30/82 Interrogazione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “STATUTO PER LA REGOLAMENTAZIONE 
DEI COMITATI DI QUARTIERI”. 

 
 
IL MATERIALE DEGLI OGGETTI ISCRITTI DAL N. 1/52) AL N. 21/73) NON 
VIENE CONSEGNATO IN QUANTO GIA’ IN VOSTRO POSSESSO. 
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